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Межрайонная ИФНС № 13 по Кировской области информирует, что с 1 января 2020
года в России стартовала декларационная кампания, а это означает, что физическим
лицам необходимо отчитаться о полученных в 2019 году доходах до 30 апреля 2020 года.
  Обязаны отчитаться по полученным доходам путем заполнения и подачи в Инспекцию
налоговой декларации следующие категории граждан:
  • Физические лица, которые зарегистрированы в качестве индивидуальных
предпринимателей, адвокаты, нотариусы и т.п., применяющие общую систему
налогообложения;
  • Лица, которые получили доходы от продажи имущества, которым владели менее 5 лет
(в том числе доходы от продажи квартиры, дома, земли) или продажи транспортного
средства, принадлежащего на праве собственности менее 3  лет;

      

• Лица, получившие в дар имущество от лиц, не являющихся близкими родственниками;
  • Лица, которые получили доход от сдачи в аренду квартиры, гаража и т.п. имущества;
  • Лица, выигравшие в лотерею, доходы от тотализаторов, конкурсов и т.п.
  Граждане самостоятельно исчисляют и предоставляют декларацию по форме 3-НДФЛ
в налоговый орган по месту своего учета. 
  Для граждан, представляющих налоговую декларацию за 2019 год исключительно с
целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (социальных, имущественных,
стандартных), установленный срок подачи декларации не распространяется. Такие
декларации можно представить в любое время в течение всего года.
  Представить налоговую декларацию в налоговую инспекцию можно  лично, через
отделение МФЦ, почтовым сообщением, либо направить через сервис  «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России (www.nalog.ru). 
  Более подробную информацию можно получить по любому удобному адресу:
  • г.Слободской, пр-т Гагарина,д.3 (каб.21) тел.(883362) 4-52-27, 4-40-67
  • пгт.Юрья, ул.Советская, д,22. Тел (883366) 2-10-87
  • г.Мураши, ул.К.Маркса, д,28 (каб.103) тел.(883348) 2-22-34
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